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(pokračování na str. 2)

   V našem městě bylo v 
posledních letech vybu-
dováno několik hřišť, které 
byly určeny zejména dětem 
do 12 let, v jednom případě 
šlo o hřiště pro seniory. 
Teprve v roce 2014, na 
základě žádostí z řad 
obyvatel města, bylo roz-
hodnuto o vybudování 
hřiště pro mládež a dospělé. 
Vznikl tak projekt pod 
názvem "Workout - náš 

ORLOVANÉ ZÍSKALI PARKOUR
styl", který finančně pod-
pořila Nadace OKD. Spo-
lupráce se osvědčila, a proto, 
když v loňském roce přišli 
zástupci workoutu s žádostí 
o rozšíření tohoto hřiště o 
prvky určené pro parkour, 
byla navázána další spo-
lupráce. Jelikož výstavba a 
provoz hřišť a sportovišť je v 
souladu se strategií města, 
bylo rozhodnuto podpořit 
tento návrh, podat žádost o 

nadační příspěvek a poté 
projekt realizovat. 
     Parkourové hřiště s 
dopadovou plochou z gu-
mových zatravňovacích 

rohoží ,  k ladených na 
štěrkové podloží a s umístě-
ním soustavy hrazd, tabu-
retu, balanční trubky, zdi vč. 
sestavy, vyrostlo v oploce-
ném areálu v centru města, 
uprostřed sídliště, v blíz-
kosti základní školy. Jedná 
se o areál, kde již bylo vybu-
dováno dětské hřiště, spor-
tovní víceúčelové hřiště a 
již zmíněna sestava určená 

DOTAČNÍ PROGRAMY 
NA ROK 2019 (2. kolo)

ORLÍK VÍTĚZIL 
NA CELÉ ČÁŘE

NÁŠ X-trail 
OPĚT SKVĚLÝ!
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Město Orlová chce mít stejně, jako okolní města, své 
logo.  Proto vyhlašuje veřejnou soutěž na vytvoření loga. 
Jedná se o dvoukolovou soutěž, do které se mohou přihlásit 
soutěžící bez omezení věku, ale s podmínkou trvalého 
pobytu na území města Orlové. 

 Logo a logotyp by měly být jednoduché, originální, 
nezaměnitelné a použitelné i samostatně. Budou používány 
na propagačních materiálech, dokumentech, vizitkách, 
webových prezentacích apod. Logo by mělo sestávat z 
grafického symbolu a u logotypu by mělo být logo doplněno 
slovem.

A jak bude soutěž probíhat? V prvním kole soutěžící 
odevzdají své návrhy loga a logotypu města Orlová jako 
nehmotný výsledek své činnosti v papírové formě na formátu 
A4 v základním barevném a černobílém provedení (negativ – 
pozitiv) v rozměru 15 x 15 cm a ve zmenšení na minimální 
rozměr 1,5 x 1,5 cm. 

Soutěžící musí připojit ke každému návrhu krátkou 
písemnou informaci o  tom, co chtěli svou prací zdůraznit, a 
jaká je symbolika návrhu ve vztahu k městu.

Návrhy budou posouzeny komisí pro média a následně 
předloženy Radě města Orlové, která vybere maximálně 5 

ORLOVANÉ ZÍSKALI PARKOUR

pro workout. Dnes tedy areál nabízí sportovní vyžití pro 
všechny věkové skupiny a všechny generace. Základem 
parkouru je systematický trénink, nejde jít napoprvé ven a 
skákat z budovy na budovu. Z těchto důvodů zde jsou 
umístěny prvky, které slouží k tréninku skoků a pohybů, 
které se poté využívají v přirozeném městském prostředí.
     Cílem projektu je rozšíření nabídky volnočasových aktivit 
ve městě a zároveň zlepšení veřejného prostranství ve městě. 
Parkour je pohybová disciplína, jejímž základem je plynule, 
efektivně a pouze pomocí vlastního těla překonat různé 
přírodní nebo umělé překážky. Jedná se o moderní sportovní 
disciplínu, která se rozrůstá všude po světě a zvláště mezi 

mládeží získává oblibu. Zaměřuje se na trénink účinných 
pohybů a rozvoj těla a mysli tak, aby se člověk ve všech 
situacích uměl pohybovat klidně a sebejistě. Cílové skupině 
tak město nabídlo novou možnost využití volného času, 
která je určena i těm, co nechtějí být organizovaní. Zároveň 
se hřiště může stát místem pro společné setkávání a trénink. 
Smyslem projektu je hlavně rozpohybovat mládež, umožnit 
trénovat sama sebe, určit si tréninkové dávky a zlepšovat své 
fyzické schopnosti. Parkour učí k vzájemné podpoře a 
respektu k okolí.
     Celkové náklady na realizaci činily 466 094 Kč, přičemž 
Nadace OKD přispěla částkou ve výši 100 tis. Kč. Nadaci 
OKD tedy patří náš velký dík.                                          -re-

(dokončení ze str. 1)

Město vyhlašuje veřejnou soutěž na vytvoření loga

návrhů, které postoupí do druhého kola soutěže. 
Soutěžící postupující do druhého kola, budou povinni 

své návrhy dopracovat a předložit je na formátu A4 barevně i 
černobíle, dále v elektronické podobě na libovolném nosiči 
ve formátu pdf., popřípadě e-mailem. Součástí by měla být i 
šablona prezentace PowerPoint a vizualizace použití k 
potisku propagačních předmětů (hrnek, propiska, tričko)

Vítězem soutěže bude ten, jehož návrh rada města 
vyhodnotí jako nejlepší.

Návrhy do prvního kola mohou uchazeči doručit poštou 
na adresu: Městský úřad Orlová, Osvobození 796, Orlová-
Lutyně 735 14 nebo osobně na podatelně městského úřadu v 
zalepené obálce s označením „SOUTĚŽ 1. KOLO – Logo 
města Orlová“ a „Neotvírat“ v termínu do konce července 
letošního roku.  Návrhy do druhého kola pak budou muset 
vybraní soutěžící doručit do konce srpna. 

Soutěžící, který postoupí do druhého kola soutěže, 
obdrží od vyhlašovatele peněžní dar ve výši 2000 Kč, 
autorovi vítězného návrhu pak bude vyplacen po uzavření 
smlouvy autorský honorář ve výši 10 tisíc Kč.  Více na 
www.mesto-orlova.cz
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Domov je umístěn v odlehlé oblasti Orlové-Lazů. Oblast 
je méně osídlená, není však na samotě. Domov je obklopen 
faunou a florou, prostředí je vhodné pro seniory, kteří mají 
rádi klid a přírodu. Domov je bezbariérový. Naše sociální 
služba je určena osobám od 65 let věku, které mají sníženou 
soběstačnost, zejména z důvodu věku a zdravotního stavu, 
přičemž nejsou schopny tuto situaci řešit vlastními silami 
nebo s pomocí rodiny či využitím ambulantních a terénních 
služeb. 

Nepřetržitý provoz domova zajišťuje vedoucí zdravotní a 
sociální služby, všeobecné sestry, sociální pracovnice, 
pracovníci přímé obslužné péče, pracovnice volnočasových 
aktivit a pracovnice úklidu. Budova má 3 nadzemní podlaží 
propojená výtahem. Kapacita zařízení je pro 55 klientů. 
Zaměstnanci se profesně vzdělávají, u některých klientů 

pracují dle konceptu Basální 
stimulace. 

Klienti mohou využívat 
společné prostory - venkovní 
pergolu s krbem, zahradu za 
budovou, parčík, kulturní 
místnost, návštěvní místnost, 

rehabilitační místnost s tělocvičnou, vestibul, společenská 
zákoutí v komunikačních prostorách. Společenská zákoutí 
jsou vybavena nábytkem určeným pro seniory (židle, křesla, 
podnožníky, stolky na odložení kávy, čaje, knížky, novin). V 
dopoledních hodinách probíhá ve společenské místnosti 
program pro klienty, také zde mohou sledovat televizi s 
velkou obrazovkou, sledovat DVD či poslouchat rádio. 

Zajišťujeme pro klienty výlety, procházky, návštěvy 
výstav, koncerty, kulturní programy přímo v domově. V 
letním období pořádáme také akce na zahradě. Do domova 
dochází 1x týdně v odpoledních hodinách rehabilitační 
pracovník, který se věnuje klientům individuálně podle 
jejich potřeb. Záleží nám na potřebách našich klientů, proto 
mají možnost se podílet na vytváření prostředí, ve kterém 

OKÉNKO SOCIÁLNÍCH SLUŽEB A SOUVISEJÍCÍCH ORGANIZACÍ

Domov pro seniory SLEZSKÉ HUMANITY

žijí, prostřednictvím anket, výboru obyvatel, setkání s 
vedením nebo osobním rozhovorem se zaměstnanci.

Příjemné překvapení čekalo na naše seniory 14. května 
2019. Na zahradě našeho domova byly firmou COLMEX 
nainstalovány tři venkovní posilovací stroje. Jde o speciálně 
venkovní posilovací stroje, které slouží nejenom ke cvičení, 
masáži a k relaxaci celého těla, ale i ke sportovní a zábavní 
hře starších lidí. O jejich spolufinancování se postarala 
Nadace ČEZ, které bychom chtěli tímto velmi poděkovat. 
Prvotní dojem klientů byl ostýchavý, ale po zjištění, že stroje 
jsou vyrobeny na míru přímo pro seniory, předsudky opadly, 
a s radostí se vrhli do nového cvičení. (příště: Nízkoprahové 
zařízení pro děti a mládež FUTRA)

Orlované určitě zaregistrovali v prostoru před městským 
úřadem a Domem kultury města Orlové mlhovou fontánu se 
čtyřmi tryskami, které jsou zapuštěny do úrovně kruhové 
litinové mříže. Fontána s mlhovými tryskami je v provozu 
denně od 10 do 22 hodin a vždy v každou celou hodinu 
produkuje patnáctiminutovou vodní mlhu. Večer je mlha 
nasvícena a režim nasvícení možno nastavit na několik 
různých vodních obrazů, které lze v čase měnit. V zimě bude 
nádrž uzavřena speciálním krytem.

Mlhová fontána
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V objektu Městské polikliniky č. p. 91 v Orlové-Městě: 

u

u

u

Na fasádě objektu č. p. 96 na ulici Slezské v Orlové-Porubě:

u

V objektu č. p. 853 na ulici B. Němcové v Orlové-Porubě: 

u

u

V objektu č. p. 796 na ulici Osvobození v Orlové-Lutyni: 

u

V objektu č. p. 940 na ulici Energetiků v Orlové-Lutyni:

u

u

V objektu Základní školy K. Dvořáčka 
č. p. 1230 v Orlové-Lutyni: 

u

 ve 2. NP o celkové podlahové ploše 65,83 m2 
za cenu nájmu ve výši 932,48 Kč/m2/rok 

 ve 4. NP o celkové podlahové ploše 107,93 m2 
za cenu nájmu ve výši 932,48 Kč/m2/rok 

 v 5. NP o celkové podlahové ploše 48,98 m2 
za cenu nájmu ve výši 932,48 Kč/m2/rok 
(Od 1.7 daného roku každoroční navýšení 
o míru inflace).

 

 plochu pro umístění reklamní plachty 
o rozměrech 8 x 3 m za cenu nájmu:
pro plochu do 3 m2  -  2 000,- Kč/měsíc bez DPH
pro plochu nad 3 m2  - za každý další 1 m
2 500,- Kč/měsíc bez DPH

ve 2. NP o celkové podlahové ploše 296,10 m2 

 cena nájmu bude stanovena Radou města Orlová

 o celkové podlahové ploše 15,32 m2 
za cenu nájmu ve výši 754,21 Kč/m2/rok 
(Od 1.7 daného roku každoroční navýšení 
o míru inflace).

 

 v 1. NP a ve 2. NP o celkové podlahové ploše 
235,24 m2 
cena nájmu bude stanovena Radou města Orlová

 školní bufet o podlahové ploše 4,31 m2 za cenu nájmu ve 
výši 1 207,22 Kč/m2/rok 
(Od 1.7 daného roku každoroční navýšení o míru inflace).

Žádost s uvedením podnikatelského záměru 
zašlete na odbor správy majetku 

a hospodářské správy Městského úřadu v Orlové. 

Případné další informace budou poskytnuty 
na Městském úřadě v Orlové, 2. patro, dveře č. 320, 

Tel.: 596 581 346 nebo dveře č. 327, 
 596 581 365,  596 581 226.

 
                                                                               -OSMHS-

Informujeme zájemce o dotace v oblasti kultury, zájmové a 
spolkové činnosti, že Rada města Orlová, schválila dotační 
programy na rok 2019 (2. kolo)
 
v členění:
Výzva č. 4/2019
a) Program č. 8/2019 - Podpora kulturních projektů
b) Program č. 9/2019 - Podpora projektů zájmové a spolkové 
činnosti
 
Znění výzvy bylo zveřejněno dne 3.6.2019 na městských 
internetových stránkách - www.mesto-orlova.cz, v záložce 
„Radnice  - Městský úřad - Úřední deska“.
Formuláře pro podávání žádostí si můžete stáhnout v 
elektronické podobě na městských internetových stránkách 
- www.mesto-orlova.cz, v záložce „Radnice – Městský úřad 
- Dotace“.
 
Žádosti o neinvestiční dotace v rámci uvedených programů 
je možno podávat na předepsaných formulářích 
od 15. července 2019 do 26. července 2019, a to:
a) osobně na podatelně Městského úřadu Orlová 
(rozhodující je datum razítka podatelny),
b) poštou doporučeně (rozhodující je datum razítka 
podání k poštovní přepravě) na adresu: Město Orlová, 
Odbor městských financí a školství,  Osvobození 796, 735 
14 Orlová-Lutyně.
Podrobnější informace o dotačním programu, vyplňování 
žádosti o dotaci či vyúčtování, sdělí odbor městských 
financí a školství Městského úřadu Orlová, Osvobození 796, 
735 14 Orlová-Lutyně.
 
Kontaktní osoba:
Programy č. 8/2018 a 9/2018
Alena Fricová, kultura, dotace, VHP, tel: 596 581 316, 
email: alena.fricova@muor.cz
                                     odbor městských financí a školství

MĚSTO ORLOVÁ NABÍZÍ K PRONÁJMU
VOLNÉ NEBYTOVÉ PROSTORY 

I v průběhu května přetrvával vývoj na karvinském trhu 
práce pozitivním směrem. Příznivě se vyvíjel stav v rámci 
spektra sledovaných skupin uchazečů. Počet uchazečů o 
zaměstnání byl opětovně nejnižší od roku 1998. Květnový 
stav vyřazených uchazečů o zaměstnání byl v letošním roce 
prozatím nejvyšší. 

S poklesem počtu těchto uchazečů se vyvíjel příznivě i 
ukazatel podílu nezaměstnaných osob, který klesl na 
hodnotu 6,79 %, přesto byla jeho výše v rámci ČR na úrovni 
okresů nejvyšší. Dále následoval okres Most s výší 5,23 %.

Poptávka zaměstnavatelů po pracovní síle se snížila, což 
vedlo k mírnému zhoršení ukazatele uplatnitelnosti 
uchazečů na 1 volné místo, který byl ve výši 5,2 osob na 1 
volné pracovní místo. V celorepublikovém srovnání byl 
okres Karviná stále na prvním místě s nejméně příznivou 
uplatnitelností uchazečů. Na pomyslné druhé příčce se 
nacházel okres Jeseník s 3,2 osobami na 1 volné pracovní 
místo.

DOTAČNÍ PROGRAMY NA ROK 2019 (2. kolo)

Pět uchazečů na jedno pracovní místo
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Dětské hřiště na ul. Václavská
Hřiště s herní soustavou určenou pro děti ve věku od 3 do 12 let se nachází v klidné lokalitě rodinných domů v Orlové 
Porubě. Provozní doba zde je 9 – 19 hod.

Dětské hřiště na ul. Spojenců
Hřiště se nachází mezi obytnými domy v Orlové Porubě.  Skuzavka, houpačka a malý odrážecí kolotoč jsou určeny 
pro děti od 3 do 12 let. Provozní doba zde je od 8 do 19 hodin



6 město Orlováfwww.mesto-orlova

Dětské hřiště na ul. Školní
Hřiště je určeno pro děti ve věku od 3 – 12 let. 
Hřiště je otevřeno 9 – 19 hod., v době školních prázdnin 1.7 do 31.8.  je otevřeno v době  9 – 20 hodina.

Dětské hřiště ul. Vnitřní – Rákosníčkovo hřiště.  Hřiště určené pro děti ve věku od 2 let věku. Nachází se zde 
prolézačka, houpací hnízdo, pružinová houpačka a pískoviště, které je určeno pro děti ve věku od 2 do 5 let a 
houpačka , kolotoč a domeček určené pro děti ve věku 2 – 12 let. Provozní doba je 9 – 20 hodina.

Hřiště na ul. Ke Studánce
Jedná je o dětské a sportovní hřiště. Dětské hřiště je určeno pro děti od 3 do 12 let. Sportovní hřiště je určeno pro 
košíkovou, nohejbal a fotbal. Provozní doba je 8 – 19 hod.

Dětské hřiště na ul. Okružní
Hřiště určené pro děti ve věku 2 – 12 let. Na hřišti se vedle houpaček a prolézaček nachází také dětské pískoviště. 
Provozní doba  je 9 – 19 hod., v době letních prázdnin do 20 hodiny.
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Dětské hřiště na Vyhlídce
Hřiště se nachází poblíž MŠ. Je veřejně přístupné a je určeno pro děti od 3 do 12 let v době 9 – 16:30

Fitness hřiště na ul. Polní, Adamusova a v areálu DPS Pohoda 
Tato fitness hřiště nejsou určena pro děti. Cvičit na posilovacích strojích je doporučeno dospělým a mládeží 12+. 
Otevírací doba zde je od 8 do 19 hodin.
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Zbývající hřiště Vám přineseme v příštím čísle

Dětské hřiště na ul. B. Němcové
Hřiště se nachází v areálu komunitního centra Maják a je pro děti od 3 let. Provozní doba se řídí dle komunitního 
centra Maják.

Víceúčelové hřiště na ul. Slezská
Veřejně přístupné hřiště se nachází u ZŠ Slezská 850 a je určeno hlavně pro sporty jako je fotbal, košíková, házená atd.
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Rekordní počet návštěvníků, přes 
100 tisíc korun pro děti z Orlové a 
seniory z Bohumína 

Provozy Elektrárny Dětmarovice si 
v sobotu na dni otevřených dveří 
prohlédlo 715 návštěvníků, o 20 
procent více než před rokem. Další 
stovky lidí se zúčastnily doprovodného 
programu, například prezentace Farmy 
Bezdínek, která od loňska odebírá teplo 

z Dětmarovic pro pěstování rajčat a 
okurek, fyzikální a chemické show 
olomoucké Pevnosti poznání nebo 
Teplárenského šestiboje v režii 
společnosti ČEZ Teplárenská. Na 
Oranžovém kole Nadace ČEZ 
vyšlapali účastníci akce 102 487 pro 
děti sportující v Městském sportovním 
klubu Orlová a aktivní seniory z Klubu 
seniorů Bohumín.

Na exkurzích se lidé dozvěděli 
hlavně zajímavosti o dokončených a 
probíhajících investicích a zásadní 
zprávu o absorbéru, který před dvěma 
lety zničil požár. „Podepsali jsme 
smlouvu se společností Mitsubishi, 
která na jeho místě do května 2020 
vybuduje zcela nový absorbér. 
Životnost elektrárny se tím prodlouží až 
za rok 2040,“ vysvětlil generální ředitel 
Elektrárny Dětmarovice Vlastimír 
Kontrik.

 
Zájemci si v průběhu exkurzí, které 

začínaly každých 10 minut, prohlédli 
všechny hlavní provozy: strojovnu, 
kotelnu, velín i další pracoviště. Čekání 

si krátili v Teplárenském šestiboji pro 
děti, projížďkami na lodičkách, ve 
fotokoutku i při diskuzích s odborníky 
ze společnosti ČEZ Prodej.

Největší zájem byl o Oranžové kolo, 
na kterém se tentokrát „šlapalo 
rukama“ na handbikových trenažérech. 
Hlavní závod mezi senátorem a 

starostou Bohumína Petrem Víchou a 
starostou Orlové Miroslavem Chlub-
nou skončil vítězstvím bohumínského 
starosty, který pro své seniory 
„vyšlapal“ 775 korun.

Celkem vyšlapali účastníci akce 

51.182 korun pro Klub seniorů 
Bohumín, který sdružuje asi 400 
seniorů s průměrným věkem 78 let. 
„Máme opravenou klubovnu, takže se 
těšíme, že si do ní za vyšlapané peníze 
pořídíme televizi, dataprojektor a další 
vybavení, které nám poslouží pro 
pořádání akcí,“ řekla šéfka klubu Hana 
Práglová.

Do Městského sportovního klubu 
Orlová pošle Nadace ČEZ 51.305 
korun. „Ty peníze určitě dobře 
využijeme do poslední koruny. Naše 
organizace zastřešuje sedm sportov-
ních odvětví od fotbalu přes atletiku a 
letní biatlon až po baseball. Prioritou 
jsou samozřejmě děti, kterým z výtěžku 
akce pořídíme nové sportovní 
vybavení,“ řekl vedoucí oddílu fotbalu 
Bronislav Schimke, který na akci 
orlovský klub zastupoval.

Elektrárna Dětmarovice je největší 
klasickou elektrárnou na území 
Moravskoslezského kraje i v rámci celé 
Moravy. Spaluje černé uhlí, ze kterého 
vyrábí elektřinu a teplo. Ročně dokáže 
vyrobit okolo 2 500 000 MWh 
elektrické energie (což je spotřeba více 
než 700 000 domácností) a přes 800 
000 GJ tepla. Teplem zásobuje 
Bohumín a Orlovou, od loňského 
podzimu vytápí také dolnolutyňskou 
farmu Bezdínek, která ve svých 
sklenících celoročně pěstuje rajčata a 
okurky.

                              Vladislav Sobol

Den otevřených dveří v Elektrárně Dětmarovice
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Dům dětí a mládeže Orlová,
příspěvková organizace
Masarykova 958, Orlová – Lutyně
Telefon/fax: 59 651 18 88, 
59 651 14 92
Mobil - recepce: 733 729 418, 
p. ředitelka: 731 479 177
email: ddm@ddm-orlova.cz

 FB stránky: DDM Orlová, 
Klub Spirála, MC Bejbáček

 – kresba, malba, 
mozaika, keramika, textilní a 
kombinované techniky, výroba deko-
rací apod.  Pro děti od 6 let. 
1x týdně. Zápisné 600 Kč

 
Zaměření na rozvoj dětské kreativity – 
kresba, malba, koláž, keramika atd. 
Pro děti od 4 do 6 let. 1x týdně. 
Vedoucí: Zdeňka Šímová. 
Zápisné 500 Kč

 
Tvorba rozmanitých výrobků z 
keramiky pro začátečníky i pokročilé. 
Pro děti od 5 let. 1x týdně. 
Vedoucí: Zdeňka Šímová. 
 Zápisné 600 Kč

 
- Dospělí Tvorba rozmanitých 

www.ddmorlova.cz

Pro školní rok 2019/2020 jsou při-
praveny tyto zájmové kroužky 
a kurzy:

 Výtvarný kroužek Všeobecné výt-
varné zaměření

Výtvarné studio Motýlek

Keramika I.

Keramika II.

výrobků z keramiky pro začátečníky i 
pokročilé. Nikdy není pozdě se naučit 
něco nového!       
Pro zájemce od 18 let. 1x týdně.  
Zápisné 1200 Kč

 Rozvoj dětské představivosti, 
možnost sebeprosazení formou 
různých dramatických technik a 
hlavně nekonečné množství zábavy 
pro malé i velké herce. Pro děti od 5 let. 
1x týdně. Zápisné  400 Kč

Výuka praktické hry na kytaru, 
možnost domluvy výběr žánru.  Pro 
zájemce od 5 let. Zápisné se platí na 
celý školní rok  1000 Kč

Výuka bude probíhat dle úrovně 
zájemců, kteří budou na začátku 
rozděleni do skupin. Pro zájemce od 18 
let. Zápisné se platí na celý školní rok 
1600 Kč

Pro zájemce o výuku angličtiny 
veselou formou. Pro děti od 5 do 14 let. 
Zápisné se platí na celý školní rok     
1200 Kč 

– kroužek bude probíhat 1x týdně ve 
čtvrtky. Děti se zde naučí základnímu 
umění vaření, získají informace o 
surovinách i celkový přehled o 
kuchyni a kuchařskému řemeslu. 

Divadlo pro děti a mládež
 - KYVADÉLKO

Kytara 

Anglický jazyk pro dospělé 

Angličtina zábavnou formou 

Kuchtík 

Kroužek vhodný pro děti od 6 do 12 
let. Vedoucí: Sandra Šertlerová. 
Zápisné  300 Kč

 – kroužek se zaměřením na různé 
druhy sportu – např. míčové hry, 
sportovní hry, florbal, fotbal, sportovní 
všestrannost.  Kroužek bude probíhat 
1x týdně, vhodný pro děti od 6 do 12 
let. Vedoucí: Natálie Balharová. 
Zápisné  300 Kč

 – Kroužek zahrnuje především pletení 
z papírových ruliček, např. košíky, 
velikonoční a vánoční dekoraci, 
provens.styl, dále také tvorbu z papíru, 
keramiky apod. Kroužek určen pro 
děti ve věku 9 – 14 let. 1x týdně. Úterý 
15 až 16,30 hodin v prostorách Klubu 
Spirála. Vedoucí: Renáta Řeháková. 
Zápisné  300 Kč

– kroužek zahrnuje především pletení 
z papírových ruliček, např. košíky, 
velikonoční a vánoční dekoraci, 
provens.styl, dále také tvorbu z papíru, 
keramiky apod. Kroužek určen pro 
dospělé ve věku 18+. 1x týdně v úterý 
od 17 do 19 hodin v prostorách Klubu 
Spirála. Vedoucí: Renáta Řeháková. 
Zápisné 400 Kč

- kreativní kroužek plný tvoření pro 
holky i kluky ve věku 8 – 12 let. 1x 
týdně, středa 15:30 – 17:00 hod. Děti 
čeká keramika, perličky, malování, 
výroba náušnic, tvoření z různých 
materiálů, ale také legrace, zábava a 
pohoda… 
Vedoucí: Sandra  Šertlerová. 
Zápisné  500 Kč

 VÝUKA TANEČNÍCH STYLŮ 
STREEDANCE (DANCEHALL, 
HOUSE DANCE, NEW STYLE, HIP 
HOP, LA STYLE, HYPE a další)
KATEGORIE
• BABY       Děti ve věku 3 – 5 let. 
Trénink 2x týdně (1 h.).
Zápisné 500 Kč
• MINI       Děti ve věku 5-7  let. 

Sporťáček

Hravé tvoření

Pleteníčko z papíru 

Šikovné ručičky 

Taneční oddělení 
– TO BE CONTINUED

Neseďme jen na gauči s mobilem v ruce
Milé děti a přátelé,

ve školním roce 2019/2020 jsme si pro Vás připravili pestrou nabídku 
kroužků, klubů a kurzů. V případě, že budete potřebovat s čímkoliv pomoci, 
neváhejte kontaktovat příslušné vedoucí.
Přihlášky jsou k dispozici na vrátnici DDM Orlová.  Můžete je tedy 
odevzdávat již během prázdnin, nejpozději však do 13.9.2019. Každý člen 
kroužku musí odevzdat řádně vyplněnou přihlášku s podpisem zákonného 
zástupce, který se tímto zavazuje zaplatit zápisné. V odůvodněných 
případech může být zápisné sníženo nebo prominuto, a to na základě 
správního řízení (podmíněno doložením potřebných dokladů). V případě, že 
člen přestane do kroužku docházet z vlastního rozhodnutí, nebo je ze 
závažných důvodů vyloučen – zápisné se nevrací. Zápisné se platí na období: 
říjen – prosinec, leden – květen. Věkové kategorie v  kroužcích jsou 
orientační. Kroužky/kurzy zahájí činnost pouze za předpokladu naplnění - 
minimálně 10 členů. Cena kroužku/kurzu se hradí na první lekci. Podmínkou 
je řádně vyplněná přihláška, odevzdaná v termínu na recepci DDM se všemi 
náležitostmi.

(pokračování na str. 11)

http://www.ddmorlova.cz
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Neseďme jen na gauči s mobilem v ruce

(pokračování na str. 14)

Trénink 2x týdně (1,5h).
 Zápisné: 500 Kč
• DĚTI        Děti ve věku 6 –11 let. 
Trénink 2x týdně (1,5h). 
Zápisné  550 Kč
• JUNIOŘI   Děti ve věku  12–15let. 
Trénink 2x týdně (1,5h). 
 Zápisné  550 Kč
• HLAVNÍ       Děti od 15let výše. 
Trénink 2x týdně (1,5h). 
Zápisné  600 Kč
• DOSPĚLÍ Od 25let výše. Trénink 1x 
týdně (1,5h). Zápisné 500 Kč 

ČLENOVÉ BUDOU NÁSLEDNĚ 
ROZDĚLENI NA ZAČÁTEČNÍKY, 
P O K R O Č I L É  A S O U T Ě Ž N Í  
SKUPINY. Pro všechny soutěžní 
skupiny platí jednotné zápisné 600,-
Kč  za trénink a 300,-Kč za kondiční 
cvičení.

• DĚTI  Děti  7–11let. 
Trénink 1x týdně (1h).        
• JUNIOŘI Děti 12–15let. 
Trénink 1x týdně (1h).
• HLAVNÍ+DOSPĚLÍ od 15let výše. 
Trénink 1x týdně (1h).
       

– děti ve věku 12 let a výše. 
Tréninky  zaměřené na daný taneční 
styl. Trénink 1x týdně 1,5 hod.  
Vedoucí Nikol Palupová. 
Zápisné  500 Kč
         

 Pro milovníky zajímavých a často i 
"nebezpečných" zvířat. Čekají na Vás 
sklípkani, štíři, jedovaté ploštice, 
jedovaté ryby, šípové žáby, kajmanky, 
varani a několika metroví hadi. Pro 
děti od 6 do 15 let, 1x týdně 3h). 
Zápisné  350 Kč

Vedoucí:  Bc. Adam Bura    
                                                                   

 
Máte rádi roztomilé savce, ale nemáte 
na ně doma prostor? Chcete poznat 
exotické druhy savců? Čekají na Vás 
vakoveverky, ježci, kaloni a spousta 
dalších zvířat. Pro děti od 6 do 15 let, 
1x týdně 2h.          
Vedoucí:  Mgr. Lucie Kucejová. 
Zápisné  300 Kč

KONDIČNÍ CVIČENÍ:

 DANCEHALL CLASS 

Aqua Terra

Chov exotických savců

(pokračování ze str. 10) Předškoláček v říši zvířat

Amatérský biolog 

Máme rádi zvířata 

Rybářský 

Dětská kavárnička

Počítačový kroužek

Grafika na počítači 

 
Hravou formou se děti budou 
připravovat na vstup do 1. tříd různými 
aktivitami spojenými se světem zvířat. 
Pro děti od 4 do 6 let. 1x týdně (1h).   
Zápisné  300 Kč

Kroužek pro milovníky přírody všeho 
druhu. Seznámíte se s obecnými zá-
konitostmi života rostlin a živočichů, 
poznáte řadu našich i exotických 
druhů. Exotické rostliny, které si 
vypěstujete, si můžete odnést sebou! 
Pro děti od 6 do 15 let, 1x týdně 2h. 
Vedoucí: Bc. Adam Bura. Zápisné  250 
Kč 

Máte rádi zvířata všeho druhu? Chcete 
je nakrmit či se s nimi pomazlit? Pak se 
přihlaste. Čeká na Vás téměř 100 
druhů zvířat! Pro děti od 6 do 15 let, 1x 
týdně 1 h. 
Vedoucí: Mgr. Lucie Kucejová.
Zápisné 300 Kč

- Máte rádi ryby, přírodu a klid u vody? 
Chcete se stát opravdovými rybáři? 
Pak neváhejte a staňte se členy naše 
kroužku, jehož cílem je naučit děti 
základům sportovního rybolovu a 
připravit je ke zkouškám pro získání 
prvního rybářského lístku. 1x týdně. 
Zápisné 300 Kč

 
Máš chuť si popovídat s kamarády 
např. u šálku dobrého kakaa? Tvorba, 
hry, výlety a mnoho dalšího…  
2x týdně, 
ÚT- ČT15–18 h.
Vedoucí: Milada Ptáková. 
Zápisné 400 Kč

 
U nás v kroužku získáš znalosti, které 
jsou nezbytné pro život v dnešním 
světě. Jedná se o základní práce na PC, 
věkově neomezené. Schůzky 1x týdně.  
Zápisné  350 Kč

V kroužku se například naučíš vytvářet 
plakáty, loga, úpravu fotek, retušování 
a další skvěle vychytávky. Schůzky 1x 
týdně. Zápisné  350 Kč

Robotika

Železniční modelářství 

Aerobik KIDS 

Aerobik PŘÍPRAVKA

Aerobik JUNIOR

Orientální tance pro dívky 

Mažoretkový sport A 

 Záměrem kroužku je rozvíjet 
talentované děti se zájmem o robotiku 
prostřednictvím stavebnicí a modelů 
Lego technic. Tyto stavebnice lze 
připojit na inteligentní kostku z Ev3.
Pro děti od 8 let. 1x týdně. 
Zápisné 350 Kč

– děti v kroužku se budou zabývat 
sestavováním modulového kolejiště i s 
modelací krajiny. Rovněž získají 
základy elektrotechniky. Vhodné pro 
děti ve věku 10 a více let. Kroužek 
bude probíhat 1x týdně. Zápisné 300 
Kč. Vedoucí: Libor Pleva.

- Aerobik pro středně pokročilé, děti od 
8 do 11 let-aerobik MID, základy 
gymnastiky a rytmické průpravy, 
kondiční příprava, kruhový trénink. 
Tréninky 2x týdně Po a St na DDM.                                            
Zápisné 500 Kč

 
Základy aerobiku pro začátečníky, děti 
od 6 do 8 let. Basic aerobik, 
gymnastická a rytmická příprava, 
kondiční hry a soutěže, cviky na 
flexibilitu, obratnost. Tréninky 
2xtýdně, Po a St od 14,30 hod. Zápisné 
500 Kč

- Aerobik pro pokročilé od 11 let, 
možná účast v soutěžích jednotlivců-
Ostravská liga aerobiku, Aerobic 
TOUR, soutěže týmů. Tréninky 2x 
týdně, Po a St. Zápisné 500 Kč

– výuka břišních a jiných orientálních 
tanců, tanec se závojem, hůlkou, 
vějířem…vede ke správnému držení 
těla, spojení krásy a harmonie, pro 
dívky od 7 let. Tréninky 1x týdně, Út 
od 14:30 hod. Zápisné 300 Kč

– pro pokročilá děvčata, cvičí s hůlkou, 
pompony. Součástí je gymnastická, 
rytmická a taneční  průprava,  
flexibilita. Dívky tančí v malých a 
velkých formacích, mohou trénovat 
rovněž sólo. Tréninky 2x týdně, ÚT a 
ČT. Zápisné 600 Kč
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Foto:Denisa ŘimankováCYKLO-BĚH ZA ČESKOU REPUBLIKU
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Foto:Denisa Řimanková NOC KOSTELŮ
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Neseďme jen na gauči s mobilem v ruce

(pokračování na str. 15)

Mažoretkový sport B 

Karate pro začátečníky 
a pokročilé od 6 let. 

Skateboarding 

Krasobruslení přípravka 

Pohybová výchova Od 4 do 6 let.

Šachy Pro chlapce a dívky od 6 let

Minivolejbal
 

Volejbal žačky

– tanečnice s hůlkou, vhodné od 4 let, 
pro začátečnice a mírně pokročilé, 
součástí je rytmická a gymnastická 
průprava. Tréninky 2x týdně, ÚT a ČT. 
Zápisné 500 Kč

Výuka základních bojových technik, 
katy, páskování… kondiční cvičení, 
sebeobrana. Tréninky 2x týdně Út, Čt 
na Spirále od 15:30 hod. Zápisné: 500 
Kč

– pro všechny děti a mládež od 6 do 18 
let. Kroužek zaměřen na výuku 
základů jízdy na skateboardu a 
následného zdokonalování se v této 
oblasti. Od postupného zdokonalování 
se v udržení rovnováhy při jízdě na 
rovném povrchu až po základy jízdy v 
rádiusech, na nakloněných plochách a 
trikového ježdění. 1x týdně, středa 17-
18 hodin, Skatepark u letního kina. V 
případě nepříznivého počasí přesun do 
klubovny. Zápisné 300 Kč

Pro děti od 4 let, výuka základních 
krasobruslařských dovedností pod 
v e d e n í m  z k u š e n ý c h  t r e n é r ů  
krasobruslení. 2x týdně. Zápisné: 300 
Kč (+ poplatky do KK Orlová)

 
Rozvoj základních pohybových 
dovedností formou hry, tanečků, 
cvičení s náčiním, soutěže zvířátek, 
závodivé hry. Cvičení probíhá 1x 
týdně, Út v 15,45 hod. Zápisné: 300 Kč 

, 
kteří chtějí rozvíjet své logické 
myšlení a naučit se „královské hře“ s 
využi t ím moderních metod a  
interaktivní tabule.1x týdně, pondělí 
na DDM od 15hodin.    
 Zápisné  300 Kč

Pro děvčata od 7 let, tréninky 2x týdně 
v tělocvičně. Základy volejbalu, již i 
herní činnost (turnaje). Zápisné  300 
Kč (+ poplatky do SK).  

 Pro pokročilé hráčky, 

trénink a herní volejbalová činnost, 
soutěže, turnaje. Tréninky 3x týdně v 
tělocvičně. Zápisné 300 Kč (+poplatky 
SK)

– přípravka pro děti od 7 let, základy 
pohybových aktivit vedených k výuce 
badmintonu, posléze aktivní závodní 
činností. Děti musí být schopné 
trénovat bez přítomnosti rodičů. 
Tréninky 2x týdně v tělocvičně bývalé 
ZŠ Speciální na ulici Polní. ST a PÁ od 
16,30 hod. Zápisné  300 Kč (+ 
poplatky TJ Orlová).                    

-  aerobik, latino, body styling, 
strečink aj. formy. 2x týdně ÚT a ČT na 
DDM od 18,30 hod. Lektorka Ing. 
Andrea Vargová. Zápisné  700 Kč

Dynamické a posilovací cvičení na 
velkých míčích.  12 lekcí, čtvrtek na 
DDM. skupina 1 v 16:30, skupina 2 v 
17:30 lektorka Bc. Petra Pastuchová.  
Zápisné  500 Kč

pro pokročilé 10 lekcí, středa od 17,30 
hod. na DDM. lektorka Jana 
Radošťanová. Zápisné  500 Kč

pro mírně pokročilé a začátečníky 
Základy jógových cvičení. Zápisné 
500 Kč /10 lekcí / Spirála – pondělí 
17:30 hod.

 Náplní 
jsou břišní tance a pozitivní relaxace s 
prvky jógových cvičení. ST od 18 hod. 
na Spirále. Lektorka Jana Van 
Coppenolle Fedorčák. 
Zápisné  700 Kč/10 lekcí – od října 
2019

– posilovací a protahovací forma 
cvičení body and mind. 10 lekcí 
Zápisné 500 Kč. Úterý od 17 hod. na 
DDM. Lektorka  Lenka Vargová /říjen 
– prosinec 2019/

Taneční klub JOY nabízí výuku 
disco dance pro začátečníky, 
pokročilé i soutěžní členy ve věku od 
3 let.

Badminton 

Aerobik pro mládež a dospělé 

Cvičení na velkých míčích 

Jóga 1 

Jóga 2 

Břišní tance pro „tělo a duši“

Pilates  

 

Výuka disco dance pro děti ve věku 3 – 
5 let, 2x týdně /1 hod/. Zápisné 500 Kč

Výuka disco dance pro děti 6 - 10 
let,2x týdně /1,5 hod./ Zápisné 550 Kč

Výuka disco dance pro děti 10-15 
let,2xtýdně /1,5/. Zápisné 550 Kč

 
– výuka moderního tance pro děti 7 – 
15 let, trénink 2xtýdně /1,5hod/. 
Zápisné 550 Kč

 
– výuka disco dance pro děti 3-6 let.
DĚTI – výuka disco dance pro děti 7 -
11 let.

– výuka disco dance pro tanečníky 12 – 
15 let

– výuka disco dance pro tanečníky 15 -
25 let.
Všechny soutěžní skupiny trénují 2x 
týdně /1,5 hod./ Zápisné 600 Kč

  P o s i l o v á n í ,  
protahování, taneční technika. 1x 
týdně /1 hod./ Zápisné 300 Kč

 Výuka disco dance a street 
dance pro tanečníky od 25 a výše. 
Trénink 1xtýdně /1,5 hod./. Zápisné 
500 Kč

 – Kroužek zahrnuje 
především pletení z papírových 
ruliček, např. košíky, velikonoční a 
vánoční dekoraci, provens.styl, dále 
také tvorbu z papíru, keramiky apod. 
Kroužek určen pro děti ve věku 9 – 14 
let. 1x týdně.. Úterý 15 až 16,30 hodin 
v prostorách Klubu Spirála. Vedoucí: 
Renáta Řeháková. Zápisné 300 Kč

–kroužek 
zahrnuje především pletení z 
papírových ruliček, např. košíky, 
velikonoční a vánoční dekoraci, 

KATEGORIE ZAČÁTEČNÍCI 
A POKROČILÍ:
BABY kategorie: 

DISCO C: 

DISCO B: 

Moderní tanec

SOUTĚŽNÍ SKUPINY:
MINI

JUNIOŘI 

HLAVNÍ KATEGORIE 

Kondiční cvičení pro členy soutěž-
n í c h  s k u p i n :

Senioři:

Hravé tvoření

Pleteníčko z papíru

(pokračování ze str. 11)
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provens.styl, dále také tvorbu z papíru, 
keramiky apod. Kroužek určen pro 
dospělé ve věku 18+. 1x týdně v úterý 
od 17 do 19 hodin v prostorách Klubu 
Spirála. Vedoucí: Renáta Řeháková. 
Zápisné 400 Kč

 
Pro všechny milovníky zvířat. 3x 
týdně pro zájemce od 6 do 12 let. 
Vedoucí: Naďa Angyalová. Zápisné  
350 Kč

 Každé pondělí od 18 hodin 
přijděte si protáhnout tělo a zacvičit si 
nejen na velkých míčích, ale i posílit a 
zpevnit postavu různými pomůckami 
na cvičení a na závěr lekce se 
protáhnout při strečinku, který vám 
pomůže zregenerovat celé tělo pro vaší 
psychickou a fyzickou pohodu. 
Kurzovné 500 Kč              
Lektorka:  Žaneta Gabzdylová

Máte pocit, že handicap Vašeho dítěte 
je pouze Váš problém“?  Přijďte se 
přesvědčit o tom, že i přes nepřízeň 
osudu se lze bavit. Přijďte si najít 
přátele v podobné situaci, s nimiž si 
můžete popovídat, poradit se a hlavně 
pobavit se.
Klub je určen dětem i dospělým s 
handicapem a jej ich rodičům 
(prarodičům). 
Dále spolupracuje s organizacemi 
zabývajícími se péči a vzděláváním  
handicapovaných osob různých 
věkových kategorií.
Čtvrtek15-17 hodin setkávání rodičů s 
dětmi a setkávání dospělých.
V klubu čeká návštěvníky kolektiv, 
děti, zkušenosti jiných maminek, 
přednášky, tvoření, využití letní 
zahrady i s grilováním,  sportovní 
vyžití, canisterapie aj.
Spolupráce s organizacemi dle 
domluvy.
Více na FB stránkách Klubu Kudy 
Kam

Pedagog volného času 
– Zdenka Horáková 

Chovatelský kroužek

Cvičení a posilování na velkých 
míčích

KLUB KUDY KAM

PRACOVNICE 
KLUBU KUDY KAM:

Pedagog volného času 
– Mgr. Kateřina Pieterová  

Ředitelka - Mgr.Jana Šertlerová   
731479177
Vedoucí oddělení TV - Lenka Vargová    
732704033
Vedoucí oddělení PV – Bc. Adam Bura   
734463872
Vedoucí TK TBC - Dagmar Šurečková  
739998060
Vedoucí TK JOY - Kateřina Šostoková  
603154426  
Vedoucí oddělení EV a Klub Spirála- 
Sandra Šertlerová  736442350

 

Nejen hry a volné hraní v herně a na 
zahradě Bejbáčku, ale také cílené 
činnosti na rozvoj dětí po všech 
stránkách:

* 

Př íznivě ovl ivňuje  motor ické 
schopnosti dítěte zaměřeno na správný 
vývoj…. dítě vytváří sociální kontakty 
- rozděleno do tří skupin **pro lezoucí 
děti, ***čerstvé chodiče, ***cvičení 
pro kojence od cca dvou měsíců do 
doby než začnou lézt.

 
-pro větší dítka - dopolední cvičení - 
cvičení pro děti motoricky zdatné, jisté 
v chůzi ve věku cca 2- 4 roky,
-pro školkáčky - odpolední cvičení - 
hravý pohyb s tancem i zpěvem a 
říkadly, rozvíjení pohybových i 
psychomotorických dovedností, důraz 
na samostatnost.

*
– sportovní a pohybové hry pro děti 
věk 3 – 7 let. Odpolední sportovní a 
soutěžní hrátky, psychomotorické hry 
pro větší děti, zlepšování koncentrace 
a sebedůvěry a zlepšování jejich 
fyzické a psychické odolnosti.
Podporuje všestranné pohybové 
dovednosti, základní gymnastická 
průprava, utváření kladného vztahu ke 
sportu, aktivity ve skupině, komu-
nikace ve skupině, podpora kreativity 
dítěte, rozvoj motoriky, rozvoj 
psychomotoriky, rozvoj prostorové 

PEDAGOGIČTÍ  PRACOVNÍCI
DDM ORLOVÁ:

Bejbáček-jediné mateřské centrum 
v Orlové

Cvičení s kojenci lezoucími i 
nelezoucími a malými chodci 

*Cvičení pro větší děti a školáčky

Kdo sportuje, nezlobí 

orientace, postřehu, pozornosti, rozvoj 
soustředěnosti, rozvoj prosociálního 
chování, rozvoj nonverbální komu-
nikace

Objevujme svět kolem nás aneb M. 
Montessori Slovy dítěte:" Pomoz mi, 
abych to dokázal sám" - rozvíjení 
touhy a radosti z objevování světa a 
zkoušení si nových dovedností v 
klubíku - rozdělení do skupin dle věku 
dětí

Objevujme svět kolem nás aneb M. 
Montessori Slovy dítěte:" Pomoz mi, 
abych to dokázal sám" - rozvíjení 
touhy a radosti z objevování světa a 
zkoušení si nových dovedností v 
klubíku – dílničky pro malé a nejmenší

Čtení pohádek, vyprávění a veselé 
hraní si bez maminek, hra na divadlo, 
kreslení, tvoření a kreativita, rozvíjení 
soustředěnosti, rozvoj prosociálního 
chování, rozvoj nonverbální komu-
nikace

Aby se maminky mohly dobře cítit a 
měly možnost pro sebe něco udělat a 
pro děti je hlídání možností, jak se 
pomaličku připravovat na přechod
do školky, cvičení pro zpevnění bříška, 
pánevního dna, pro tělesnou i 
psychickou pohodu po porodu

Děti se seznámí s různorodými 
materiály a výtvarnými technikami. 
Odpolední aktivity jsou prožitkové, 
není důležitý výsledek, ale hlavní je 
radost z činnosti. Díky výtvarným 
aktivitám děti procvičují manuální 
zručnost a jemnou motoriku, zapojují 
fantazii při tvorbě vlastních návrhů, 
rozvíjí tvořivost a představivost…. Z 
každého setkání si děti odnesou vlastní  
výrobek. 

Jednoduché techniky výtvarné dílny - 
tvoření, malování, lepení, plaste-

*Montessori  klubík se Zuzkou pro 
školkové děti

* Montessori dílničky se Zuzkou

*Čtenářský klubíček aneb pohádko-
hraní

*Cvičení pro maminky 
se Zuzkou a s hlídáním dětí

* Výtvarníček se Zuzkou 

*Tvoření s Vivinou 
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línkování. práce s keramickou hlínou, 
papírem, přírodninami, látkami i 
jinými materiály atd. - určené pro 
maminky a jejich malé ratolesti pod 
vedením Viviny.

  
Každou středu odpoledne v Bejbáčku 
pro předškolní děti - Flétna je pro děti 
prvním nejjednodušším hudebním 
nástrojem, který pozitivně působí na 
zdraví dýchacího ústrojí a motoriku 
prstů. Výuka malých začátečníků 
probíhá zábavnou formou bez znalosti 
not, nápodobou prstokladu a podle 
sluchu.

Každou středu odpoledne v Bejbáčku 
pro předškolní děti – ukulele je pro děti 
prvním nejjednodušším strunným 
hudebním nástroje, který je může 
provázet celý život a je jednoduše i 
přenosný. Výuka malých začátečníků 
probíhá zábavnou formou vez znalosti 
not, zato se naučí základní akordy  a 

*Veselé flétničky s Marci

* Veselé ukulele s Marci

základní rytmiku.

Veselé muzicírování s Marci, základy 
rytmu, zpěv lidových i umělých písní k 
různým tématům, hudebně pohybové 
hry, česká říkadla - dopolední 
středeční skupina pro maláčky , 
odpolední středeční skupina pro větší a 
předškolní děti.

Povídání o zdravém nošení dětí, 
manipulaci s miminky, o šátcích, 
úvazech a látkových plínách i o kojení 
….Praktické nácviky různých typů 
úvazů, na břicho na bok i na záda. 
Možnost odzkoušet si a prohlédnout 
různé šátky, látkové plíny, nosítka. 
Možnost hlásit se jak pro těhotné, tak 
pro rodiče s miminky či batolaty…..

Účelný rozvoj řeči je spjat s prožitkem, 
harmonickým pohybem a smyslu-
plným objevováním? Dítě spolu s 
rodičem objevuje své schopnosti, 
poznává reálný svět a vlastnosti věcí 

*Malí muzikanti s Marci  

  *Šátkování s Hankou a Vivinou 

*Veselá Angličtina s Petrou

kolem něj, a přitom naprosto přirozeně 
vnímá anglický jazyk, který je zde 
prezentován jako průvodní prvek 
nikoliv cílový.
 

Teoretická příprava na příchod 
miminka, masážní techniky pro 
miminka, procesy zklidnění a hlazení 
miminka, aromaterapie pro kojící 
maminky a miminka.

Nácvik předporodních a porodních 
poloh, dýchání a tlačení, posilování, 
zpevňování problémových partií, 
cvičení s gymnastickými míči a 
overbally, relaxace. Cvičitelka:  Bc. 
Jana Witoszová- porodní asistentka 

Více info na www.bejbacek.cz nebo na 
FB stránkách Bejbáček Orlová

*Baby masáže a aromaterapie pro 
těhulky s Janou

*Cvičení pro těhulky s Janou 

VEDOUCÍ  MC BEJBÁČEK   
Silvie Tůmová  603858512

ŠKOLNÍ ROK 2019/2020      „ROZVÍJEJ SVÉ SCHOPNOSTI“

I sociální sítě mohou pohladit

Autor: Veronika Krmášková

     V roce 2018 bylo díky recyklaci a využití papíru, plastů, 
skla, kovů, nápojových kartonů a dalších komodit v rámci 
tříděného sběru a využití odpadů v systému EKO-KOM 
uspořeno 20,6 mil. GJ energie, tedy zhruba tolik, kolik v 
průměru spotřebuje za rok více než 316 tisíc domácností. V 
případě tolik diskutovaného globálního oteplování přispěl 
systém tříděného sběru a využití odpadů EKO-KOM ke 
snížení emisí o 879 010 tun CO2 ekvivalentu.
     Na přiloženém Osvědčení jsou uvedeny výsledky za rok 
2018, kterých jsme dosáhli v našem městě, a tím jsme 
přispěli ke zlepšení životního prostředí a snížení uhlíkové 
stopy.                                                                            -DN-

ORLOVANÉ PŘISPĚLI 
KE SNÍŽENÍ UHLÍKOVÉ STOPY
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

VZPOMÍNKA
VZPOMÍNKA

Blahopřání

Čas utíká, rány hojí, 
ale i dnes to stále bolí.

paní Lucie SLOWIKOVÉ. 

Dne 18. června jsme vzpomněli 
5. smutné výročí úmrtí 

S láskou a žalem v srdci vzpomíná
 celá rodina.

Když zemře maminka, i slunce zajde, 
v duši se rozhostí zvláštní chlad. 
Těžko pak ve světě ještě se najde, 

kdo by jak maminka uměl mít rád…

paní Naděžda BOLFOVÁ. 

Dne 9. června 2019 by oslavila 
70. narozeniny naše maminka 

S láskou a úctou vzpomínají synové Daniel, 
Alexej a Nikola s rodinami, sousedé 
a přátelé.

VZPOMÍNKA

Už jen kytičku na hrob můžeme Ti dát, 
chviličku postát a vzpomínat.

pana Aloise KROČILA. 

Dne 1. července vzpomeneme 
25. výročí úmrtí 

S úctou vzpomíná manželka Jarmila, 
dcery Ilona a Dagmar s rodinami.

VZPOMÍNKA

Maminko naše nejdražší, 
do nebe posíláme 

Ti ten polibek nejsladší. 
Odešla jsi a již nikdy jsi se nevrátila, 

naši lásku k Tobě 
však nikdy jsi neztratila.

paní Věra MAJEROVÁ. 

Dne 28. června 2019 by oslavila významné 
jubileum 70 let naše milovaná manželka, 
maminka, babička, sestra 

S láskou a úctou vzpomínají manžel 
Zdeněk, dcery Lenka a Jana s rodinami, 
synové Petr a Vladimír s rodinami a bratr 
Vladimír s rodinou.

VZPOMÍNKA

Dne 11. června 2019 jsme vzpomněli 
nedožitých 81 let naší drahé maminky 

S úctou a láskou vzpomínají 
dcery Milada a Helena s rodinami.

paní Květoslavy OKAPOVÉ. 

Dne 15. června 2019 oslavil své 
90. narozeniny náš tatínek a dědeček

 
K významnému životnímu jubileu přejí 
hodně zdraví a pohodu dcera Jarmila 
a syn Petr s rodinami, vnuk Vojtěch 
a vnučka Gabriela.

 pan Oldřich SEDLÁČEK.

Blahopřání

Dne 30. června oslaví 80 let náš manžel, 
tatínek, dědeček, tchán, strýc a kamarád 

Do dalších let Ti přejí pevné zdraví a 
pohodu manželka Jarka, syn Mirek s 
Ivou, dcera Naďa s Martinem, syn Pavel a 
vnoučata Mirek, Jakub, Jana, Veronika.

pan Pavel JUHANIAK. 

Milan Tobola a Markéta Špilová 
(oba Orlová-Lutyně), 

Milan Lidík a Silvie Kadlíčková 
(Bohumín-Skřečoň a Orlová-Poruba),

Milan Mravec a Jana Kašingová 
(oba Orlová-Lutyně) 

Blahopřejeme.

V uplynulých týdnech se vydali 
na společnou cestu životem tito snoubenci:

V minulých dnech nás navždy opustili tito spoluobčané:
Jozef BALKO (42 let, Orlová-Lutyně), Milan BLINKA (66 
let, Orlová-Lutyně), František NOVÁK (60 let, Orlová-
Lutyně), Marie OSTŘANSKÁ (85 let, Orlová-Lutyně), 
Martin PUCH (48 let, Rychvald), Marek NEDOJEDLÝ (37 
let, Karviná) a Mykola HAJOVIČ (77 let, Orlová-Lutyně). 
Všem pozůstalým vyslovujeme hlubokou soustrast.
                                                                                         -re-

OPUSTILI NÁS
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PRODÁM ZAHRADU 1 200 m2, oplocenou, ovocné 
stromy, hospodářská budova (velká garáž, 2 místnosti 1+1, 
chlév, stodola), funkční studna. 300 m od Domu zdraví 
v Orlové. Tel.: 606 790 532. 

KOUPÍM pro připravovanou knihu cokoliv o spiritismu. 
Časopisy, medijní kresby, fotografie, atd. Ostrava. 
Tel.: 734 301 585. Přijedu, platba hotově.

HLEDÁM byt ke koupi v okolí Orlové, vhodný 
i k rekonstrukci. Děkuji za nabídky. Tomáš 735 087 828.

KOUPÍM Simson, Jawa, Stadion, Babeta, Pařez, Pionýr, 
Mustang, ČZ, aj. 728 222 938.

PRODÁM zahradu v osobním vlastnictví v kolonii 
„U Studánky“ o výměře 212m2, s dřevěnou, podsklepenou 
chatkou, z.p. 17m2, vše v zahrádkářské kolonii. Chatka má: 
380/230V, přípojku na vodovodní řád, samostatnou studnu, 
je vybavená nábytkem, zachovalá, udržovaná. Volná 
10/2019. Dohoda o ceně možná při rychlém a seriózním 
jednání. S realitkami nespolupracuji. Tel. 603835736.

VYKUPUJEME různé starožitnosti, staré věci, i 
poškozené, případně celé pozůstalosti. PLATÍME 
HOTOVĚ, přijedeme. Děkujeme za nabídku. Tel.: 602 796 
422.

ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ a čalouněného nábytku v bytech i 
firmách. FA Skotnica Ivo. Objednávky přijímáme denně od 
16 hodin na tel.: 776 611 888.

PŘIJMU NEHTAŘKU, zařízené prostory, levný nájem, 
možnost využití garanta, možno i vedl. prac. poměr. Info 604 
510 714. Studio Renata.

INZERCE
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V dubnu a květnu žáci naší školy ZŠ Jarní (Slezská 200) 
postupně navštívili místní obvodní oddělení Policie ČR. 
Věnovaly se jim policistky prap. Mgr. Jana Maroščíková 
a prap. Bc. Gabriela Bajtková.

Poté, co si žáci prohlédli budovu, techniku a zbraně 
policistů, si při besedě společně povídali. Mladší žáci o 
bezpečném chování při cestě do školy a ze školy, při hře na 
hřišti a pobytu venku. Starším žákům policistky vysvětlily 
nejen bezpečné chování, ale i nebezpečnost šikany a 
dětských bitek na ulici.

Velmi děkujeme oběma policistkám za milý a vstřícný 
přístup k našim dětem, které mají všechny nějaký handicap.

                                   Mgr. Jiřina Mačáková, ZŠ Jarní

     Ve čtvrtek 30. května uspořádala firma Mravenci z Mládí 
jarmark pod záštitou České spořitelny v rámci projektu 
Abeceda peněz. Jedná se o jedinečný zážitkový program, 
který pokrývá celý standard finanční gramotnosti. Program 
je určen žákům 1. stupně základní školy. V našem případě se 
jednalo o žáky 4. A ZŠ Mládí Orlová. 
     Než mohlo k této akci dojít, museli žáci vymyslet svůj 
vlastní podnikatelský plán a ten následně zrealizovat. Od 
České spořitelny firma obdržela počáteční kapitál na 
realizaci svého záměru. 
     Žáci navštívili na pozvání orlovskou pobočku České 
spořitelny, kde se seznámili s prostředím banky a uzavřeli 
smlouvu o výhodné půjčce ve výši 3 tisíce Kč na realizaci 
svého originálního nápadu. Dalším krokem bylo vymyslet 
název a logo firmy. Následovaly návrhy toho, co budou na 
jarmarku prodávat. Žáci debatovali mezi sebou, zda se daný 
výrobek bude líbit, a zda ho budou lidé kupovat. Po tomto 
kroku začali postupně jednotlivé výrobky vyrábět v rámci 
předmětu pracovní činnosti, během ozdravného pobytu a při 
odpoledních činnostech ve školní družině.
     V průběhu práce na výrobcích řešili žáci propagaci své 
firmy a nadcházejícího jarmarku. Následovala výroba 
letáku, pozvánek a jejich distribuce. Jedním z posledních 
kroků bylo cenění vyrobených předmětů a napečených 
dobrot. Po celou dobu si žáci všechny investice poctivě 
zapisovali do své účetní knihy. 

ŠKOLÁCI Z JARNÍ A SLEZSKÉ NA POLICII

JARMARK FIRMY MRAVENCI Z MLÁDÍ 

     V den jarmarku se žáci v doprovodu pedagogických 
pracovníků dostavili s předstihem, aby připravili prodejní 
stánky a ve 14 hodin začali před Českou Spořitelnou 
prodávat. Během krátké doby zvládli role prodavačů i 
propagátorů své firmy – heslo „Přijďte k nám a vykupte náš 
krám“ opravdu zajalo. Celá akce byla velmi úspěšná, 
nakupující chválili nejen zboží, ale i přístup dětí. Firma si 
vydělala dost, aby splnila svůj předem vytýčený cíl (utužení 
kolektivu u společného posezení a příspěvek na dobročinné 
účely). Žáci 4. A ze ZŠ Mládí byli prvními, kteří tuto akci v 
Orlové uspořádali.
            Mgr. Veronika Podhrázská, Mgr. Eva Mokrášová
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     Šest našich žáků se zúčastnilo v pondělí 3. června 
krajského kola Odznaku všestrannosti v Opavě. Za 
slunečného počasí poměřili své síly s nejlepšími žáky a 
žačkami z celého kraje. V disciplínách, které nebyly v 
okresním kole - běh na 60m, skok daleký, hod kriketovým 
míčkem, shyby, leh sedy a závěrečná volitelná disciplína běh 
na 1000m anebo 2 minutový basketbalový dribling.
     Nejlépe se z naší výpravy umístil Robert Krištof, který 
celou svou kategorii vyhrál a přímo postoupil na republikové 
finále do Brna. Dobře se také vedlo Tomáši Pekovi, který 
skončil na 2.místě a jenom o 9 bodů mu utekl postup do 
brněnského finále. Pro představu je to 1 leh sed nebo 1 shyb.
     Tajně doufáme, že Roberta doplní na republikovém finále 
ještě další žáci z naší školy, kteří celý rok plnili, trénovali a 
zlepšovali se v jednotlivých disciplínách. Koncem června 
bude v každé kategorii vybráno 8 nejlepší žáků z celé ČR za 
celoroční výsledky. 
     Děkujeme všem žákům za vzornou reprezentaci školy a 
krásné předvedené výkony.     
                                   Mgr. Petr Tomis, učitel Tv, ZŠ Mládí 

Doslova velké dobrodružství zažili žáci ZŠ Ke Studánce 
v průběhu dvou týdnů v Beskydech. Starší děti z 9. tříd 
bojovaly ve hře „Ostrov Grodek“ ve stylu Robinsonův 
ostrov. V průběhu týdne mezi sebou bojovaly dva kmeny 
Gaborone a Blauschau. Ve sportovních, vědomostních a 
netradičních disciplínách bojovali o imunitu, získávali 
přízeň svých kmenových příslušníků a hráli všemi způsoby 
o udržení ve hře. Poslední tajnou volbou zvolili vítěze 
„Ostrova Grodek“. Gratulujeme vítězi Lukáši Vágnerovi. 

Žáci 6. tříd měli ozdravný pobyt dle projektu „ Indiáni na 
Gruni“. Tři kmeny válčily o body a indicie, které je měly 
dovézt k velkému pokladu. Každý den bojovali v 
netradičních indiánských kláních, kvízech a dovednostech. 
V průběhu týdne došlo i k zakopání válečné sekery a dva 
kmeny spojila na jedno odpoledne svatba dvou mladých 
členů. Všechny tyto nezapomenutelné zážitky a poklady si 
domů tak v letošním školním roce odvezly kmeny 
Šavlozubců, Hauko a Apatchu.

                                                        Mgr. Robert Kaleta

Domov Vesna se do tohoto programu hlásí každoročně, 
letos jsme přihlásili projekt "Psí láska", zaměřený na 
canisterapii, tedy terapeutické působení na klienta s 
vydatnou pomocí speciálně vycvičených psů. Díky hlasům 
veřejnosti jsme získali divokou kartu, a tak budeme moci 
našim uživatelům nabídnout i letos tuto formu terapie. 
Navázali jsme spolupráci s další canisterapeutkou, paní 
Dostálovou z Ostravy, která při terapii využívá pomoci svých 
tří šeltií.

 Jak bylo výše uvedeno, výše finanční částky, kterou 
obdržíme od ČSOB v rámci tohoto projektu, je přímo závislá 
na výši vybraných peněz od občanů. Proto se obracíme na 
všechny naše příznivce s prosbou o zaslání peněžitého daru v 
libovolné výši na číslo účtu: 1017777101/0300, variabilní 
symbol: 191060054.

 Bližší informace jsou k dispozici na internetových 
stránkách: www.csobpomahareginum.cz

 Za pomoc a podporu upřímně děkujeme.
                                            Ing. Šárka Botlíková, MBA
                                                                   Domov Vesna

Program ČSOB pomáhá regionům

Počtvrté za sebou žáci z Mládí postoupili 
na republikové finále Odznaku všestrannosti

DOBRODRUŽNÉ OZDRAVNÉ POBYTY 
NA STUDÁNCE 
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     Po úspěšném zakončení krajských pohárových závodů v 
turistických závodech, kdy žákovské družstvo zvítězilo a 
družstvo dorostu a dospělých skončilo na 4.místě, jsme s 
třicítkou závodníků vytvořili jednu z nejpočetnějších výprav 
závodů Českého poháru.
     První kolo jsme absolvovali 11. května v Pacově, o týden 
později nás přivítal Bílovec a 8.června jsme vyrazili na třetí 
kolo do vzdálených Kralovic u Plzně. V těchto závodech 
získalo 21 našich závodníků postup na Mistrovství ČR, které 
se koná 22.června v Metylovicích. 
     V těchto třech republikových kolech naši závodníci 
získali celkem 16 medailí a dalších 10 závodníků se umístilo 
do 5.místa. Nejúspěšnější závodnicí byla Hana Gabzdylová 
(starší dorostenky), která si třemi vítězstvími již nyní zajistila 
první místo v Českém poháru. Velkou naději na dobré 
umístění má také Ondřej Genco (muži A), Jan Kůrka (starší 
žáci), Petra Paluchová (starší žákyně) a Petra Badurová 
(ženy B). Vedoucí pozici má také družstvo žactva v Bílém 
poháru. Přejeme všem našim závodníkům, aby zopakovali 

    Členka odboru SPV SLEZAN ORLOVÁ paní Věra 
Bӧhmová byla pozvána na Valnou hromadu ČA SPV do 
Prahy. Důvodem pozvání bylo převzetí vyznamenání. Za 
obětavou a dlouhodobou práci v tělovýchově byla paní Věra 
Böhmová, jako jediná z Moravskoslezského kraje, 
vyznamenána Zlatým odznakem Miroslava Tyrše. Tato 
cvičitelka  I. třídy má za sebou celoživotní aktivní činnost v 
odborech ZRTV a SPV. V současné době paní Věrka vede 
cvičení seniorek v Domově Pohoda.
     Za všechny, kteří Věrku znají, ji přejeme hodně zdraví a 
životního elánu.
                            Jiří Drobek, předseda SK Slezan Orlová

Orlovští sportovci potvrdili svou výkonnost v turistických závodech

loňský výkon, když se v Kralupech nad Vltavou stali 
nejúspěšnějším kolektivem mistrovství. 
                                                    Jiří Vilhelm, MSK 

Zlatý odznak M. Tyrše pro Věru Böhmovou

V sobotu 1. června se konala na Lysé hoře a v jejím okolí 
premiéra Lysohorského ultral trailu (LHUT). Pořadatelé 
kolem Marka Balcara oživili myšlenku bývalého Čtyřlístku 
a s určitými změnami, zorganizovali velmi povedený závod.

Jednou ze změn bylo vyhlášení dvou tras. Kratší na 
31 km s dvěma výstupy na Lysou horu označenou jako Sky 
race a dlouhou se čtyřmi výstupy a délkou 67 km jako Ultra 
trail.

Na start se postavila beskydská trailová špička a myslím, 
že podle ohlasů na kvalitu závodu, bude v příštím roce na 
startu špička minimálně z celé republiky.

Kratší trasu vyhrál Tomáš Maceček mezi muži a brňačka 
Zuzka Ožanová. Z X-Trailáků běželi krátkou trasu Luděk 
Sedláček a Marce "Boďas" Body, a s časem pod 5 hodin 
předvedli solidní výkon.

 Na dlouhé trase nedal nikomu šanci Kuba "Kuliš" 
Uherek a vyhrál s náskokem 18 minut.

To v ženách bylo větší drama. Od začátku vedla naše 
Barča Cichá, bohužel v seběhu na Šance přeběhla odbočku a 
musela se vracet zpět. Tam ji předběhla Hanka Holoubková, 
a už si vítězství nenechala vzít. Přesto je druhé místo pro X-
TRAIL velkým úspěchem.                         Luděk Sedláček

NÁŠ X-trail OPĚT SKVĚLÝ!
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Bowling Club Málka pořádá ve dnech 13. a 14. července již 
16. prázdninový bowlingový turnaj jednotlivců pro občany 
města a okolí. Prezentace do 9 hodin. Soutěží se o putovní pohár 
a věcné ceny. Nad turnajem převzal záštitu starosta města Orlové.
Přihlásit se můžete na místě nebo telefonicky 
na tel.č.: 604 402 762 nebo 596 512 700.

 Cyklisté Orlíku Orlová 
pořádali již 3. závod 
oblastní pohárové soutěže, 
čímž se tato soutěž dostala 
do své poloviny.
     Na start závodu přišlo jen 
22 závodníků z okolních 
oddílů. Na jejich účasti se 
nejspíš podepsalo deštivé 
počasí uplynulých dnů.

 V závodě ve svých 
kategoriích zvítězili: v žá-
kyních Kateřina Nosková, v 
mladších žácích Antonín 
Mira a druhý byl Filip 
Sehnal, ve starších žácích 
Darek Ligocki, v mužích 
Václav Uvíra (všichni z 
Orlíku Orlová). 
 Jen v juniorech a kadetech 
zbyla první místa na zá-
vodníky z FESO Petřvald - 
Štěpána Kyjonku a Vojtu 
Huráče.
                    
 Po polovině soutěže 
Oblastní pohárové soutěže 
2019 se o první místa 
postupně dělí závodníci 
Orlíku Orlová. Ve čtyřech 
kategoriích.
 Žákyně : 1.Nosková 
Kateřina (Orlík Orlová). 
 Mladší žáci : 1. Míra 
Antonín 2. Sehnal Filip (oba 
Orlík Orlová) 
 Starší žáci : 1. Ligocki 
Darek Orlík Orlová,  
Kadeti : 1. Kyjonka Štěpán
Junioři : 1. Huráč Vijtěch  
Muži : Uvíra Václav (Orlík 
Orlová).
  Výborné umístění naších 
závodníků svědčí o poctivé 
práci obou trenérů Jana 
Fierly a Petra Podzemného.
.
                   Karel Kempný 

    Na výborně připravených 
tenisových kurtech Slávie 
Orlová proběhl 8. ročník 
tenisového turnaje amatér-
ských hráčů ve čtyřhře 
mužů Partners cup. Vítězem 
čtyřhry mužů se stal pár 
Franek - Racek před dvojicí 
bratrů Buglů.
            
     Tenisový klub Slávia 
Orlová poskytl účastníkům 
turnaje tradičně skvělé 
podmínky. 

  Velké poděkování si 
zaslouží nový sponzor 
turnaje a amatérského 
tenisového sportu v Orlové 
Partners market Orlová. 
Slavnostní závěr turnaje 
proběhl v krásném prostředí 
na terasách staré dobré 
orlovské Koliby, která opět 
jede na plné obrátky a 
rozhodně stojí za návštěvu.   
                                   -PK-

Ve čtvrtek 23. května se konal již 22. ročník Memoriálu 
Luboše Hubra v nohejbalu tříčlenných družstev 
neregistrovaných hráčů, který již tradičně pořádala skupina 
UMU za podpory našeho města. Celá akce se konala v rámci 
„Dne města Orlové“ a svou dobrou sportovní úrovní a účastí 
hráčů všech věkových kategorií potvrdila, že sportovat se dá 
v každém věku.                                                          

Celkem startovalo 8 družstev. Po urputných bojích ve 
skupinách a potom ve finálové skupině, bylo stanoveno na 
základě dosažených výsledků toto konečné pořadí: 1. místo 
družstvo Budka Frýdlant /nad Ostravicí, 2.místo Morava  I., 
3. místo Morava II., 4.místo „Invalidi Orlová, 5. místo Bocek 
Doubrava a 6. místo Městská policie Orlová. O pořadí na 7. až 
9. místě se už z časových důvodů nehrálo.

Zvláštní pozornost si zaslouží družstvo „UMU“, které - ač 
se neumístilo na předních místech, jednoznačně zvítězilo v 
hodnocení podle věkových kategorií. Věkový průměr 
družstva UMU byl vyšší než 65 let! Tak ať nám vydrží zdraví, 
chuť do hry a zase za rok se těší na další výzvu skupina UMU!

                                                                Zdeněk Mikula

Osmnáctého května pro-
běhl na krásných tenisových 
kurtech naší Slávie Orlová 
ve velmi příjemné, takřka 
„rodinné“ atmosféře již 5. 
ročník tenisového turnaje 
amatérských hráčů v mixu 
CS Klima Mont cup.      
Vítězi se letos stal pár M. 
Hoková -  P. Kocur před 
párem J. Serafin - K. 
Chrobáková.   

Velké poděkování za-
slouží nový sponzor turnaje, 
podporovatel amatérského 
tenisu v Orlové,    orlovská 
firma CS Klima Mont s.r.o.

ORLÍK VÍTĚZIL 
NA CELÉ ČÁŘE

BOWLINGOVÝ TURNAJ

CS Klima Mont Cup

Partners cupJEDNOZNAČNÉ VÍTĚZSTVÍ DRUŽSTVA UMU



Foto:Denisa ŘimankovaSlavnostní zápis nových občánků do Pamětní knihy města Orlové
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